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LYDON WELLS Legal se mění na LP Legal
Tisková zpráva

Advokátní kancelář LYDON WELLS Legal mění název a nově bude nabízet své služby pod hlavičkou
LP Legal. Vzniklé změny jsou způsobeny hlavně rozšířením nabídky služeb, růstem kanceláře a také
příchodem nových zkušených advokátů.

LP Legal bude nadále nabízet zázemí stabilní a zavedené advokátní kanceláře s mezinárodním
přesahem, avšak plánuje více akcentu věnovat lokálním klientům a jejich privátnímu servisu.
Vzhledem k vývoji na trhu a zejména rostoucí poptávce klientů chce také LP Legal v budoucnu
zaměřit své působení více do východní Evropy.

„Klademe velký důraz na profesionální přístup k jednotlivým klientům, individuální orientaci
právního poradenství v oblasti českého práva. Avizované změny však nejsou cíleny jen na lokální
trh,“ říká Mgr. Alice Kubíčková (Lacinová), LL.M., managing partner kanceláře a dodává, „pro
naše klienty budeme beze změny zajišťovat poskytování právních služeb v zahraničí prostřednictvím
sítě našich partnerských kanceláří.“

Tým advokátní kanceláře nově rozšířila řada zkušených advokátů. Na pozici partnera nastupuje
JUDr. Miroslav Pokorný, LL.M., na pozici of counsela JUDr. Marcela Marešová, Ph.D., MBA a
Mgr. Lucie Novotná na pozici senior associate. Zároveň dochází k  organizačnímu oddělení
právních služeb od ostatních služeb poskytovaných skupinou LYDON WELLS.

„Cílem nedávných změn bylo vytvořit takovou kancelář, která disponuje dostatečným počtem
zkušených odborníků pro všechny potřeby našich klientů a zaručuje, že ti, kdo jednotlivé mandáty
vedou, mají opravdový přehled o tom, jaké právní problémy v nich jednotliví právníci řeší“, vysvětluje
partner kanceláře JUDr. Miroslav Pokorný, LL.M.

„Jsem ráda, že jsem se mohla stát součástí advokátní kanceláře, která nabízí individuální orientaci
právního poradenství v oblasti českého práva, vysokou profesionalitu a navíc, v případě potřeby
klienta, může využít služeb svých mezinárodních partnerů,“ uzavírá JUDr. Marcela Marešová,
Ph.D., MBA.

Dosavadní adresa, s výjimkou e-mailových adres, které mají nově koncovku @lplegal.cz, telefonní a
faxové číslo, jakož i IČ budou platit nadále beze změn. Pouze název nově zní „LP Legal, advokátní
kancelář, s.r.o.“.
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